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PADRAO DE RESPOSTAS
(VALOR DE CADA QUESTAO: 4 PONTOS)
QUESTAO 1

Nascer em um jardim / ser flor

Voltar a ser Lua

QUESTAO 2

Duas das expressodes:

e E depois

¢ No dia seguinte

e Passaram-se algumas estagbes

e Passaram-se mais algumas estacoes

QUESTAO 3

Uma das respostas:

o Ela agradecera a mae chuva as gotas de agua que refrescarao suas pétalas e seus gomos.

o Ela vai agradecer a mde chuva as gotas de agua que vao refrescar suas pétalas e seus gomos.
e Ela ird agradecer a mae chuva as gotas de agua que irdo refrescar suas pétalas e seus gomos.

o Ela agradeceria a mae chuva as gotas de agua que refrescariam suas pétalas e seus gomos.

QUESTAO 4
Condigdo: ventar

Consequéncia: (quase) rodopiar

QUESTAO 5
1+2+92+83+27+14+0+ 0= 219 luas

QUESTAO 6
R$ 2.640,00 - R$ 850,00 = R$ 1.790,00
R$ 1.790,00 x 12 = R$ 21.480,00

Durante um ano sobraram R$ 21.480,00 para as demais despesas do jardineiro.

QUESTAO 7
250 x 5 + 520 x 8 = 1250 + 4160 = 5410 pétalas

QUESTAO 8
6 metros = 600 centimetros 600 + 10 = 60 60 x 4 = 240 dias

QUESTAO 9

A) Angustia — uma chuvinha constante, fria e desoladora.
B) Uma das possibilidades:

¢ Para proteger o amor da magoa, raiva e angustia.

e Para nos proteger da magoa, raiva e angustia.



QUESTAO 10

A) Baldes (de fala)

B) Uma das possibilidades:
« E como uma nuvem densa e sombria.
« E por exemplo uma nuvem densa e sombria.
« E parecido com uma nuvem densa e sombria.

« E como se fosse uma nuvem densa e sombria.

QUESTAO 11
3/4x 1/5 = 3/20
3/20 — 6 pessoas
20/20 — 40 pessoas

QUESTAO 12
Quantidade de caixas: MDC (10, 40, 45) =5

NUumeros de suéteres G por caixa: 45 +5 =9

QUESTAO 13
Duas das falas:
¢ Ndo fale com estranhos!

¢ Mantenha o préximo distante!

e Temos que nos precaver, nos prevenir!

QUESTAO 14
1) A histéria da menina e da bruxa.

2) A histéria da crianca que deu uma topada no pé da mesa.

QUESTAO 15

Batia: combinava, coincidia, acontecia, era igual, correspondia, tinha relacao.

Bateu: agrediu, socou, estapeou, surrou, atacou, usou forca fisica.

QUESTAO 16
Ser pacifico é ndo bater e ndo expulsar (a bruxa).

Nao ser passivo é conversar (com a bruxa).

QUESTAO 17
4mx25m=10m?2

1I0m2+5=2m?2

QUESTAO 18
25+2=1,25m

1,25+ 2 =0,625m
QUESTAO 19

24h - 23h30min = 30 min

30 min + 7h = 7h30min
7 x 60 min + 30 min = 450 min

QUESTAO 20

6000 x 400 g = 2400000 g
2400000 + 1000 = 2.400 kg
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